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ool wagm e W fFg 8%

R, 2 #1ew BraRrS TTRCE AR TS (three fold degenerate) 1 W

‘ mmmﬁammmmwmwwmmm
mmwm |
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wmﬁmmmw&wmmﬁ@ummmmm
'ﬁtfawm:

R "W—s
@ mmwﬁmﬁmmmmmmmﬁﬁm|
| (m =9.11x10 kg
, h=1054x107 [ J.sec
(®) WWW@MmeWmmum

Dot Refn T 1 (e AME k= 1738 x 10-3J/°K)

wepie —4
1412“'1!

MQWWWQ;&WM amir m-tmw W (degree of
dzgeneracy)ﬁ'fﬂml ‘ : '

12.3 mﬁsmﬂaﬁwmw

- vcim

P
—y, ¥ a o ‘

53 12.5, MW E< Y,
(125)f6mw$ummﬁwfﬂwmmﬁaﬁm&wf5wﬁmm

1 :(xS-a)r& V=V,
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| N:(~a<x<a)® V=0
W I (x2a)-CS V=V, , -
mﬁmwms(s>0)w%wm”mmmmweﬁ<ﬁ®amm|

ﬁﬂmmmﬁm«mﬁmm«ﬁ
,‘-g’—i’%uvow. =By | .;..;.(12.35)
Eeeky, (1236)
_.2."%"2_#2+v0w,=g% : | . e (1237)

Wi, Wy 9 W,Mmmmmmmnm-& E, vowcmqmaw
woes Benk S A

AR NI TR E< V, |
‘mvﬁazzzﬂ R B ﬂ(—‘%—@ R (12.38)
| G e fOSTR A (real)| |
g (1235).(1236)@«(1237)aﬂmatmaﬁmmﬂm
75"' ﬁzw|=0 o R (12.39)
‘%‘{2 +alyy = | T . ..... (_12.40)
| ,%”{-i-ﬂzwpo | | e (1241)
ot o e o) TeE |
Wi=Aexp(f)+Bexp(-Br) " eer e (12.42)
¥ = C exp (iax) + D exp (~iax) T e . (1243).
w;zf'exp(-ﬂt)+6exp(ﬂx) o ' ..-....(12.44)

W | x = o (AT x = — o iy RYT | T qwew w,(x)-cvwmh(wen behaved)
T A (A ¢ BT 93X ST 2N GTIIE LI, H G NS WS ) | GO
%(—a)aommmmuuzu)m B = 0 77mm «ft e T , ‘
| SERAETA T 11 x = + a (WF x = o %S BgS ) a¥rA w-;(x)—@M(wm
¥i(@) = 0 TS T3, wm(lzu)m«a ommz : ‘
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oy i o e SIS el R A |
¥ = A exp (Bx) _ S (12.45)

yr=Cexp (iox) + Dexp (- iax) . (1246)
. w3=Fexp (- Br) : A R (12.47)

= a §R x = + a8 g ok 7
| vit-a) = V- a) d""  ~a)= dd—"} (-a) o (12.48)
w@=wnw Lw-Pa 1249

(R @ — wﬂﬂﬁmfm m(ﬁmalm m)a‘imﬁrmwm]
: mms (1248) (3 x = — a~C% ST BreCs i
c exp (- iaa) + D exp (icza) = AP exp (- Pa) e (12.50)
&R - ciaexp(- icta) + Dict exp (iaa) =~ AP exp(~ fa)
"N’HI ¢ exp (~ica) - D exp (iaa)=-§gA exp (- ﬂa) | S (12.51)

(12.50) @ (12.51) e Catel, @R (1250)!@«« T (12, sx)aﬂmqﬁm
TACH NCT TN

2C exp (- ica) ='.(l-;%€]A exp (~ fa)
R 2D exp (ica) = (1;-"5)/4 exp (- fa)

. emszs‘zmwamﬁm»
%exp (- 2iaa) = %—;—g

Wg o +iﬁ exp Qica) | e (12.52)

- g6 (1249) = x=+a-cvmﬁmmﬁ
" Cexp(iaa) + D exp(~ iaa) = F exp(~ fa) - e (12.53)
&R i Cexp (i) ~ ic D exp(- ica) =— BF exp (- fa) |
@RI C expliaa) - D expi- ioa) =B £ expi- pay e o (12.54)
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(12.53) @2 (12.54) 7RERel cOe) @k (12.53) (U0 (12.54) 7ifiwae Reat w202 ohem
- | v |

2Cexp (iqa) = (1 -F%) Fexp (- ﬁa)‘
2Dexp (- iaa) = (l-—%) Fexp (- Ba) '

gmwmmmmm

D exp (Ztaa) ((a * :

C_(a+iB). ram . - |
W,D (a lﬁ)exp "" . - JERRR (12.55) |
qﬁsmﬁmmmw(lzsz)w (12.55) m«mam R T
.mm‘tmﬁwﬁ@awaﬂwzﬂw%mm’t& .
« g-zcl Y 53.‘1:1 . )
mﬁmmmm m«mﬁmmwmmﬁmmnc
=Dmaﬂmuzso)w(1253)mmmnp o e (12.56)

a«uzmﬂm«mm

=cosax +isinax.
_;m } ...... (12.57)

ya=2Ccosax |’
€™ =cosax -isinox

A
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B (12.6)-(B Ey wAt E, &% Wty oret 1w mmmﬁwﬁxuom@wﬁw
AWeIR 6T (Symmetric) | -

aUNTY w(x) - x) 9R G WA mﬂweﬁ! o »ifAf (even parity) Tefos e |

W
c=-umwﬂw‘ (12.50) G2 (12.53) (B ORI AME A=—F ... . (12.58)
@ (12, %)M'wqm _
 w=2Csinex . roe e (12.59)

fﬁa(lz 6)-CS mmaxwﬁm O«Mwwmmmoﬁﬁm (anti
symmetric) I3 SRS | ‘

AOFTH Y~ x) = — w(x) &R 9% AR wcmﬁ o m (odd pamy) srfore

o mwm E< v.,mwmfmmrwmm or | R COmTOm
«ﬁmmwwﬂmmﬁfc«mwwmmm&mmﬁw
WM (x=ta) cmmqmmmmmh‘»(expmnmny)mmmorm v

cwm-fﬁm HW(WEmWﬁHmﬁWI

IREER £ — (12.52) @R (12. 55)mmmmmmmmm
a- + :
a;‘g, exp (2iaa) = exp - Zzaa)

€A (o + if)%exp (- 2iaa) v(a- tﬂ’)ze,xp (Zzaa) | ,
(o + ifjexp (- ica) = £ (& - ifexp (i) | e (12.60)

- wifieari TR !FINFF €3 W fom Ll #fvm (Symmetrical) @ ﬁﬁw (anti
symmetric) wieR oM s

oo eI owea
o+ iﬁ)exp(—- iaa) - (a - zﬂ)exp(:aa)
WA a exp(- iaa) + i exp(- ioa) = @ exp(ica) - ~ ip exp(iaa)
afexp(iaa) - exp(~icta)] = iff [exp(iaa) + exp(- iaa))
e zia sin(oa) = uﬁ cos(aa) - ‘ .
oY a sin (aa).a = cos(aa) a : . a2e1)
aa tan(cia) = Ba | o Tl (1262)
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et sviewa cwen
(a + if)exp(- iaa) = - (a - if)exp(iaa)
-t o exp(- iaa) + iff exp(~ iaa) = if cxp(iaa) ~ a exp(iaa)

W9 afexp(iaa) + exp(— ica)] = iff [expica) — exp(~ ica)]

%l 2a cos(aa).a = - 28 sin(aa).a | L .(1263)
@9 qacot(aa)=-Pa R (12.64)
w1 (12.38) Fwae AR I S e A |
(02 + P)a? = ?';:VO 2 ' ‘ | IR (1 2.65)‘ |

oa={aR fa= nﬁmmﬁm@maﬁw«wﬁ
(i) =R IS CRTE (12.62) @33 (12.65) amwn (T 4%
nzgtané Q’R E+n= M S v e (12.66(a))

(i) R s CwE (12.64) @ (1265) aﬂw (T o
n=—§cm§ a_R £ 4 n2 -2—'%;& T . (12.66(b))

@R R (gl Fad cﬁwuﬁmm:ﬁsﬁmmmw%aummﬁ
“frent g

[ o .
) ol :
] ' .'
.. ' '
| ' : \
& ' i
z - ) [ .
' ' b
. /Y- s v
' . '
X 2
% 2 vo4 -'LX, ™
fa 127

L] TQ (&G £ 93 7 HTAA FALWTATI (simultaneous equations) sffwer
R TR T, GG (Y B A A |V GR o3 RS Newm o @ CO O (TSI
. Wﬁ(:w%::)mmﬁﬁ@ﬁmﬁﬂmﬁtﬁms

EPH-—ll(Btl'&Z)—23 - 7 353



(127)waﬁaﬁwmmaﬂmwﬁmc*$me@%Wm|
WA | |
(E+ )2 = (a2 + P)M2q=2
®_ (B2 nZ)lIZ..(az_,_ﬂz)llza =4 _
:-:amc'mzmaa=0vs=mﬁa=2a«mmﬁ—owm=2
mﬂﬁ@nmnﬂaa 0S% fu=49RIW B=09W qa =4
(awﬁammmmm)

m\mqﬁmmmwm‘mmuﬂmmnqiwwﬁwm
e el

n=¢tan { vl Ba=aatan0m (2f%m)
@ 7 =- Etan & WAl fa = - aa cot aa (RefEAR)

R ool cmmmm%am«:%mmmm;zmzwhzw
wwﬁ:a&wa«wﬁﬁaﬁwm«ﬁmmmu (&2 + n2)1/2=4mmqﬁ5af€mwa\
ﬁaﬁmlwmmmml

vom\ﬂmmmmwﬁwamqﬁwm

§2+n2=‘2ﬂ%’933‘€f5 Eow £, = [2";V°“J ﬁmmml(ﬁhnzwz 293
W E=2 |

wwmﬁamvnﬁ <§,,,<n(lZ7ﬂ<thW)WC§WﬁT<ﬂ'ﬂn2WQﬁ§m
I OYA (bound state) RN 2.

W(§2+n2)l'2—4«w§,.,_4

mcmﬁm-sonﬁm:m wmmmmﬁﬁaﬂwwﬁmwm
AR = 3 NS A T |

< <+ 1) R T TR (n 4+ 1)

m%@wﬁawmﬁa ssrreefin FemRmalm ) amql% AT | JY 1T
v.wf:mwcvwm (n—l)w\wﬁwwﬁmechmaﬁ%ﬁ @ @R

354



@1 AR cnfeat AT il R st STharg =réejael e B 2o ewarem |
@Wﬁﬁmwﬁmﬁsmmwwmﬂawaﬁﬁm(d.screze):m -

ﬁ@um
WAE >V,

mwﬁmwﬁx 0 (4 x = aﬂvfwﬁ"\wl&w ﬁwﬁwmmcarf%\m
aﬁw«zﬁﬂm

. |
"d;vi’l +k2y, =0
dz &
TErktwm=0
‘f_'l!’; +k2y3=0
A k2 _Zﬂ%—,—l@ o (12670)
R kp? = %"E | R (12.67b)
TR GCe] AR (AT (I ST ARG A (R (7Y TnePr 9t T
Vi = A exp(ikix) + B expl= ikix) S . (12.682)
Yy = C exp(ikax) + D exp(- ikyx) . » ceeren. (12.68b)
w3 = F exp(ikix) | ‘ o (12.68¢c)
g =rbufer g7 |
¥i(0) = (o) ‘“’" (o) d"(’ff) e . (12.69)
Vi@ = (@) | ""’2(“) = ) E ovv vo. (1269b)
FTg =1 (12.69a) oAt TRCA
A+B=C+D TR y(0o)= yr(0) .
& iki(A - B) = iky(C - D) T d""(") = d""}i")
@wi7aa b 1 (s e oA |
" mﬂmA(Hk—') +B[1-—"l)=2c . R (12.70a)
k2 ) k2 , , . '

355



R ﬁmﬁm/x(n-fi-) —B(Hf—*—) =2D o (12.70b)
. ’ 2 2

SR (12.69b) =16 ocqe BT N
C exp(iksa) + D exp(~ ikya) = F exp(ikya)
R ikyC explikya) — ikyD expl= ikya) = ikyF explik;a)
ooz 4B i e s 1R
QM ¥R 2C exp(ikya) = (l + f’-) F exp(ik,a)
. o : 2 '

'wwzca(ufl)p-exp(i(k,-kz)a} | o (12.71a)
) : 2/

<R ﬁzmm 2D exp(- ‘i)&za) = .(l --EL] Fexp(ik,a)

WAl 20 = (1-7"‘21-)1-‘“;,(:(&. th)a) | e (12710)
(12.71a) SRR T4 (12.708)-C8 3% (12.71b) 8 ¥ (12.70)-c8 1Biex 1%
| 1_[1;.%) +B[1-7’:ﬂ = F(H:—;]exp ik -kda) .. azmy
A(l-ﬁJ + 3[1;-"1-) « F(l—ﬁ-}exp {itk + kp)a) e (1273)
k) Xy P |
mlmmxlam@mauﬁvﬁwmmm
(wﬁwmm =¥
sfoore v e = y,
| TSN e wrom = )
Wiin = A exp(ik,x); wir=Bexp(-ik) . ... (12.74)
Wzm = C exp(ikax); yor = D exp(-ikxx)y. ... (12.75)
e 11 @ S (transmmed) LELA i o 2
Wt = Fexp(ikyx) | e eee (12.76)
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e 3z SN SRyt m LT (incident and transmntted probablhty current
density) %9

P 'h . p-. ' . . ; ] ‘ ’
Jrin =~2'—';(v/,m Vi'in— ¥,"in y, in) =%k, . N (12 ')
. h e - n | '
J3t =‘§l‘,‘,,‘(Vf3f Vs =W W)=k | FJ? e e (12.78)
A _|FR
TEad ooy T'~ Fn=Ta S (12.79)
RO T3 T W | o
' T 4k, 2%, 2
4k12k2 + (k| __kZZ)Z szkza
= e AR (12.80)
1 +?4TTE“"WS'"2"2“ | |
ﬁ?ﬁm:maﬁgﬂﬁ@auﬁmﬂﬁmmwu‘m

A
..._Z..__
G a A

kia = w e sin kya =0

TSR (12.80) T I WA R T = 1

weffe G oS SRR Mo >oomﬁ§ﬂq§z«wﬁm®@4m|

% = 0 ¥R x = a-C3 g SR (W MM (" exp (ikpa) = - 1)
A+B=C+D_ 'A-B=’—‘2(C-D) - -

C+D=-Fexpikia) (C-D)=- —1 > F exp(ikia)

R FwiFaf (U A B=0

UG A = - F exp(ikia) -

wdie | A |2==|F|2—+a3¥m$ (T AT )ootﬁﬁmw"t N6 T | W3
WIS 3R B s wett = |

ol cotem (3 @3 Roem w iy sifomfs @ m 1R f&F=f6 (Krypton), SHaam .
(Argon), (5 (Xenon) G ST~ojsf Fog TATTTA WA WIS IR | G ST AL L
SR N CreT T |
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124 2R T crier

: mwmmm(w)wmm«ﬁmmtmﬁ
T SR BT AR | T2 G AN FRA (Fourier) RO ey e a=irer sowef
T TR B A e 1 T | SArAer et 1 W 3 T oA o el wey
f&i (Debye) cvanifirs 7aa mofm *frs Fewaf e T (R (RRex T RFE)
B A oo FrfReew ) , A

mﬁwwm@mwﬁﬁ&Mwmeﬁax-wwmwF=-mw2x
T zare WICE e o @ A )

mmﬂﬁwﬁamm
Z;x 0x=0 i

G2 @hﬂwqawmm &R AT x = a cos wt. ai S mfﬁ ' R a2
@ FiEE MiEw AR Fie |

- eq g3 R R e
av ‘
F=- T

SO S e <A Vix) = mmzle |
2 (AR iR GG =i = wmmmmﬁqﬁ%wﬁw % ma2a?
mmmﬁmmﬁmm@mmmwﬁw«

' cmfﬁsaﬁmmﬁazwwf&cmsm«qﬁmﬂ
Hu=Eu v
2
amﬁmmmrfﬁuzmmm u G H = mﬁnmﬁm=%
e CAIETRR (TR
H=Pite | | ... (1281
S | L (12.81)

QU k = mﬁqc%amﬁ%amm%wmmwmwzﬂ

TAIE O A o = \/JE m\mﬁwmﬁk mmZWQawawﬁcmm
TR e
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(i_‘!:—-}-%mw X ]u = Eu ( m gl‘ad) ‘ R (l2.82)

emmmwmwmmw«mﬁmmonﬁmﬁmﬁa@m-
ﬁmmmmm

2| 2=l
| 2mdl 2 T ho
| A d mo | _2E
W [-mmZTJ'Tx ]u no'
.‘ _d2 z‘ mao K ZE .
2, [—l—i?-+.p ]u=/1u.mm p= 1’ ; —— X O A=o
2, ‘;2—p‘§+(,1 pHu =0 - R (12.83)

_ awmpm\Aaﬂqﬁm@m#ﬁssmlmﬁ@mwwmsn
mmmwmcmﬂﬁlﬁswmﬁxwwmﬁmqﬁwmmwm
TP SR 1, I SN [ACY u S W T 0 TS T

. a @ TG WA AR p — + o AW p? 8 TR A 8 TR (P Qe 12.83 TR
ol T | ' ‘ ‘

‘di;" -pu=0 : . (12.84)

| u-etﬂn«ammmmuﬁmp taummmmmmm
mmwmmu ~e-F212,
mmmrmmnzssmm«qw«wmmmmmm
u = H(ple-P2/2 : : B (1285)
A H(p) - pmmmxzssm@w«ﬁmwﬁ
(H"P - 2PH' +(A-1)H)e-P/2=0 | |
®, H'P-2PH'+(A-DH=0 | | e (12.86)

o H" _%';m\ H'-Z—’;.
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| TR —S.
mm%+(a-p2)ueoaﬁmqumw u = e P2 H(p) 303 SIwa]
 H"_2pH'+(A- DH=0vdmE R
3% TS N AT SATIR et HRRAB AL 31 T | T I T (4T !
Hp)=p* za, P : S e (12.87)

GNH i=0,1,2, .. smﬁ?wmﬂn aﬁamﬂm@mﬁ‘ﬁwwn
(12. 87)’1%‘1@%@'@[

H'(p)=p* Z(S+i)aip(“"

H "p)=p* Ls +i)s+i-1a, pli-2

(12.86) wifteate eoiER TRef aﬁm
Z[(s+t)(s+¢ - Da,p"**2 ~2(s +i)a,p™? + (A - 1)a, p"*”] 0

ST TS paT T AR TR TG TG paR ATTRS TR AN {LSI 47
AL = 0 @R 1-mawzmqum(mdmal)ﬂﬁwqmmmmncercasmm
Refy v

i=0 W p2 AN =s(s - Dag=0 I (12.88)

,mi:nampv-lmw;s(ul)a,- ' - ee e (12.89)
z«mmwmwwmmmﬂmmcmﬁ‘fuwm
As+i+2)(s+i+ 1)ai+2-2(s+:)a,+(/1- Da;=0 ... (12.90)

GHTRR T (AT a; TN o W@ T (recursing relatlon) sred I

. &2 2s+2i+1-A :

THi+2D)(s+i+ D)

Ty Wwwra?ma FARIT a; S AR a4, 04 TSN GV (altemate) TRALRR W
Refa v

@< T (12.87) caéﬂﬁwﬂwwmﬂwmw | €% T MR T (12.91) (0T
S <41

...... (12. 91)

a; 77

..“Q

e (12.92)
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ﬂ*—lm T eP® 97 (WT AR (series expansion) @ @ 4B oW p2i+2 3R p2i @7

. mquvnmm:m wﬁam%pmmm@wf{m AN e’ 93 T WHA

0 € (12.85) T T HRS o T 53] AT | o o TOHR (well behaved)
AT T, RO fbeT STH Worw B 1y T ;W A | PR AR = Wi
TR @3 ST (A0x T TR IS H a7 =TS RS g 704rs swa »it wwiet 27 |

p 93 WS 5 G2 mmmﬁam(lzsn b W T o] el (12 88)'
G2 (12.89) F=o% (AT “ivaT T |

(lZ.88)C%’fﬁﬁ'\§R}ﬂﬂ‘iﬁ&=0WWs=l[ﬁﬂzaoatO]-s:Oﬁtﬁ‘{’ﬂ“W{@
m(cﬂeﬁaﬂmao,az,a4...)czt%a@hmmfbwﬁﬁammﬁmaﬁm%a,
(SAMY T AU i=27(r=0,1,2 .. )waﬁacam(ul)wmpmqmqvﬂw
w:wm%uwmmwm

a,+2-OWQNT2s+21+l—/1-—-O
ARG GAA s=0 - A-l=2i=27 .
et A =/41:+ 1 ' o , B (12.932)

AZFTI AR A=1,5,9, 13
R e SRTTRaH
W _ho ho « . ,
E=~2—,5-2—,97 | S . (12.93b)

TP 5 = 07 T ) 70 Z0S #ACA N6 TS AR | a # 0 T u(p) 97 (ANBTS p 3 371
ISYE +7 Q! ) RPN WIS & +I16 AUFTS AT | TR T 35 T 3 313 T |

@Qﬁqﬁmﬁmwmgommulmﬁwwa.a,...aﬁ*{mmn

.m<s=oa«ao¢oamm’frl | '

' Hp)=Hop)=ap+ap® +agp* + ... + ayp®* ... (12.94)

mMazsnmww a3, a4 T Fof 3 AW (ap R AITH).

R S 5 = L Ry = 0 (oD A 77| 1 = 0 71 Gt oot 2w
H(p)=H\(p) = a@+dﬂ734a4p5+ +a2,p27+‘ e (12.95)

A5 (well behaved) TSIEIN TS T CATR (T cmmm-zr(r 0.1,2..)
NW@WWIWGW@%pLﬂﬁWWW(T+l)’ﬁ“lﬁi"mﬁml
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| '(12.91)Mcm@%wamm%mmm-.-s=1m{“
25+ 21+ 1-A=0
WR 2447+ 1= A
A=47+3 }
ARTEG IS A=3,7, 11,15 . (12.96a)
SR MR IR SR AR 7R -

o _ho {1}

CE=350,75, 11 e (12.96b)
(12.93) @32 (12.96) (= fiferosi «afd AtyRdmT @t o
I=4T+2+1  (s=0@EA L) -
=2+ 1 o (12.97a)
QWA n=5+27=0, 1,_2,3’(m,raﬂgmmo, 1.2‘.3...&« § ST ot 1)
o3 IR WRTH T |
| E,.=’).,,§29 =(n+ D h0 - e (12.97b)

(12.97b) CRT® CTet T Cu sy e e AT A |

'j‘m'mmmm(mmmﬁﬁmmawmﬁ@)m
3 fim TR A (T SGH PR 0¥ ST PR ToW| T GFl T A, 10w
I Y PR #FEwraRm #ol E, = nhoy @38 (12.97a) WA !

E,=(n+ 12)hoy




mmmn—mw Eo_omﬁac@wmmvrﬁmwwnﬁm _
(12.9%a) wg@l 1 = 07 Eq = twﬁamﬁawwmﬁsﬁ*ﬁa

ml@iﬂ%@w@'ﬁn%'{% (.Zero point energy) | (B 12.8 oTeR) | @% Wi o
WYY YRGEAICT SoTe! SRR ST ol Brzaet | SR (RIS ©Y S R S
SR (ground state) Eg = Ommwﬁﬁmmfi@f%avﬂﬁmﬁs@mw
TR IR G TR x = 0 TS TF welfe oy Rea qooie wow Rzl

waacwmmwﬁﬁwmmmwﬂk Ax = 0 gt WMW
lﬂmmﬂamﬁﬁwmﬁmmmﬂew 01

TSR WAL (U GO Ax SRR Ap BOTR 47 T mﬁwﬁmwmwﬁﬁﬁl
mmmﬁmmmmmmwm et T
nﬁmﬁmmﬂaﬁw Apaa:ﬁqi%aﬁwm maﬁmmm%ﬂwmﬁ

£e 2[<Ap) ok Ax)2:|

'wﬁ-wmmmAxsz% *
. @), |
n E=-|22L 20 12.98
= 2[ m (Ap)] (1259
dE Ap ki
SN WG U = 0 = 2. oy
Ap  kmt
Wf: —S(Ap)

TR (12.98) FNTAA (Ap)* 97 ARITE kiZm Foree R Twew Tt “hham AR |
" B = 1[(AP)4+kh2na}_ 1 kh’m+kh’m '
L mm"E

m(ApY:- | 2 2m(kk’m)V?
_ (kh2m)|/2 __h_‘\{z
. 2m 2\m
g st wifd w = \/z
. m
hrw
“ Epin=—

2 .
363



I = At € 1 3 FroTeR ety v ol BTE W sy e e wwd
'wﬁmmmwmammmﬁﬂ%wmmﬁmmwwmmm
ASIN (PR WIZCOY m%m@mm @ T (T T (AT cé’mwfb

WRTOR G FIST WY (minimum uncertainty state), A Ax Ap, G& FEST TH f Lz f
nfE® (Parity)— o |

WS oo (12.91) (U WA OTAR (T (12.87) m‘ﬁmc: H @3 o% xfites wiw
ol TS (ot (T 0, I AR ANG ZS TR G (IR K p 97 TS 9IS I (5 + )
= n. @3 T S SAREREE (Polynomial) 3 Tesi iR H, (p)ar e R ST n @R
TR Y SR Y A 20 @F aTibe T WA G AT AR TR FAS H o (p) =
(- 1Y'H (- P) G2 n(p) = e~ P2/ 2 H(p) LI (12.85 TR WIAY) CACTY e ~P2/ 29477 o
By QI A BTl (space reversal) 97 (T ARG TR A G u(p) @ WRH.
srorsTeRE *RM ek H(p) @ Rl @3t 73|

(12.86) 7% H" — 2pH' + (A= DH = 0 (5 1 = 2n + 1 2B7ca 3
H" —2pH'y +2n H, =0 , ' | B (12.99)
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